

«Март – это время любви и цветов»

Вот и наступил первый весенний месяц - март. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный, самый любимый, самый красивый и милый праздник - Международный женский день. Это праздник наших мамочек, бабушек, сестрёнок.

Что может быть чудеснее, чем улыбка мамы, ласковый взгляд бабушки и добрый взгляд сестрёнки? 8 Марта – один из самых любимых праздников у воспитанников.

Дети нашей группы с нетерпением ждали праздника, учили песни, и выразительно читали стихи, подготовили подарки для мамочек.

Праздничная атмосфера, изготовление подарков для мам, бабушек, девочек, красота оформления группы – всё это объединило детей чувством ответственности, желанием дарить свою заботу и нежность.

Этот весенний праздник стал ярким и радостным событием для наших детей. Такие праздники создают прекрасное настроение у ребят, воспитывают чувство любви к маме, уважения к девочкам.

*С Днем 8 Марта
Маму поздравляю,
Бабушку, сестренку –
Милых и родных!
В день 8 Марта
Вам я пожелаю
Дней весенних, теплых,
Ласковых таких!*

